

QUARTA RETIFICAÇÃO PARCIAL DO EDITAL DE SELEÇÃO DE ALUNOS PARA O CURSO TÉCNICO EM ENFERMAGEM
Nº006/2022/DG/ESPMT/SES-MT

A Secretaria de Estado de Saúde do Estado de Mato Grosso por meio da Escola de Saúde Pública do Estado de Mato Grosso/ESPMT, instituída pela Lei Complementar nº 161/2004, estrutura conforme Decreto nº 199 de 21 de julho de 2015 e mantida pela Secretaria de Estado de Saúde de Mato Grosso; E considerando o Edital de Seleção de Alunos para o Curso Técnico em Enfermagem N.º 06/2022/DG/ESPMT/SES-MT publicado no Diário Oficial do Estado de 25 de abril de 2022; Considerando a Terceira Retificação do Edital publicada no Diário Oficial do Estado de 28 de junho de 2022; Torna pública a presente RETIFICAÇÃO PARCIAL:

14. Cronograma do Edital:

Onde se lê:

EVENTO	PERÍODO
Resultado preliminar do Processo Seletivo	29/06/2022
Recurso contra o Resultado Preliminar	30/06/2022
Análise de Recurso	01 a 13/07/2022
Publicação da Homologação do Resultado Final	18/07/2022
Matrícula dos Aprovados	25/07 a 05/08/2022

Leia-se:

EVENTO	PERÍODO
Resultado preliminar do Processo Seletivo	29/06/2022
Recurso contra o Resultado Preliminar	30/06/2022
Análise de Recurso	01 a 13/07/2022
Publicação da Homologação do Resultado Final	25/07/2022
Matrícula dos Aprovados	01 a 12/08/2022

*Datas prováveis, sujeitas a alteração.

Cuiabá, 19 de julho de 2022.